

Участники заседания Халк Маслахаты Туркменистана 23 сентября возложили цветы к монументу восточного поэта и мыслителя Махтумкули Фраги. Церемония прошла в одноименном культурно-парковом комплексе по случаю 33-ей годовщины независимости республики. Об этом сообщила электронная газета **«Туркменистан: Золотой век»**.

В рамках мероприятия участники почтили память величайшей исторической личности, отметили прекрасное творческое наследие, оставленное поэтом, которое наполнено мудростью и самыми тёплыми чувствами.

Отметим, что в Туркменистане и за рубежом в текущем году проходят праздничные торжества и мероприятия в честь 300-летия Махтумкули. В октябре текущего года Ашхабад примет Международный форум в честь великого классика «Взаимосвязь времен и цивилизаций — основа мира и развития».